Листок 15 (26.01.16)

4-ый класс
1. В записи *672453* заменить * цифрами так, чтобы полученное число делилось бы на 99.

2. В корзине лежит 40 грибов - рыжики и грузди. Известно, что среди любых 15-ти грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди  любых  27-ти грибов - хотя бы один груздь. Сколько рыжиков и сколько груздей в корзине?

3. Разделите 7 полных, 7 пустых и 7 полупустых бочек меда между тремя купцами так, чтобы всем досталось поровну и бочек, и меда. (Мед из бочки в бочку не переливать!) 

4. Известно, что 4 персика, 2 груши и яблоко вместе весят 650г, а персик, 3 груши и 4 яблока вместе весят 550г. Сколько весят персик, груша и яблоко вместе?

5. Составьте сумму в 35 копеек из 15-ти монет достоинством в 2, 3 и 5 копеек.

         6. Делится ли разность 92016 - 82016 на 5?  А 92016-82015?   А 92015-82014?

